

好样的,他请环卫工人免费吃瓜

这位街头卖瓜人的爱心感动了众多市民

本报记者 周梦 文/图

“大姐,快过来吃点西瓜。”“好嘞!我把车停好。”8月8日,在城区仲景大道非机动车道一处停靠点,卖西瓜的魏志纲热情地招呼着路过的环卫工人,听见他的招呼声,环卫工曾显杰爽快地回应道。

记者看到,魏志纲用来卖西瓜的车后及车身侧面都张贴了“环卫工人免费吃瓜”的横幅,红色的横幅上,字体大且显眼,距离老远,就可以看到。



魏志纲(左)请环卫工人免费吃瓜。

多次被婉拒 干脆设置横幅

44岁的魏志纲是社旗县人,多年来,一直以货物运输、贩卖瓜果为生。谈起设置横幅的初衷,他爽快地说,今年天太热,看到环卫工人为了城市清洁不停忙碌,特别是看到环卫工人忙到中午,又累又饿的样子,心里十分难受,就开始招呼着他们来免费吃西瓜。

“在他的瓜摊已免费吃瓜两个月,我们都熟悉了。”曾显杰告诉记者,每次她和工友路过,魏志纲都会热情地请她们吃西瓜,她和工友推脱过多次,但最后还是耐不住魏志纲的热情邀请,就接受了他的好意。

“以前经常喊他们来吃瓜,但好多环卫工人不好意思。”魏志纲说,今年4月份,当他又一次招呼环卫工人前来吃西瓜被婉拒后,干脆就制作了横幅挂在车上,让环卫工人明白他的心意。

一块西瓜 环卫工人享受甘甜

“你挣钱也不容易。”“你们吃的又不多。”在记者采访时,听到曾显杰的话,魏志纲连声回应道。自从他在卖瓜车上设置横幅后,有许多环卫工人“慕名而来”,只要有来吃西瓜的环卫工人,魏志纲都会切上一大块西瓜,让环卫工人品尝。

不管环卫工人从城区哪条路赶到他这里,他都一样亲切招呼。“刚开始,环卫工人一天能吃一个瓜。后来人多了,最多时一天能吃十多个瓜。”魏志纲告诉记

者,虽然现在前来免费吃瓜的环卫工人多了,但他觉得还远远不够,“一车西瓜7000多公斤,环卫工人吃掉的仅仅是其中的一点点。”魏志纲笑着说。

对环卫工人们,魏志纲充满了一片爱心,他不但让环卫工人免费吃瓜,有环卫工人购买时,也总是给予他们优惠。“现在一斤西瓜七八毛钱,我卖给他们三毛、四毛。”魏志纲说,面对环卫工人,他总是半卖半送。

爱心传递 市民争相来买瓜

魏志纲让环卫工人免费吃西瓜的举动,赢得不少市民点赞。“听说你让环卫工人免费吃瓜,我专门跑来买你的瓜。”正在采访时,一名市民对魏志纲说。据买西瓜的市民介绍,他听朋友说起魏志纲的善举后,特意找魏志纲买西瓜。

有一次,一名市民专程找到魏志纲购买西瓜,在结账时多付了五元钱,当他以为市民付款错误准备退款时,那名市民却拿起瓜转身就走,“专门多付的,让环卫工人多吃两块瓜。”市民离开时的话语,现在还萦绕在魏志纲的耳旁,“很多市民也充满了爱心。”魏志纲说道。③6



南阳报业传媒集团
“促消费 促发展”
十大行动

“相约七夕 为爱守候”

七夕单身青年联谊会 报名火热进行中

本报讯(记者 张戈)鹊桥相依间,佳期又一年。2023年已经过半,你是否还单身呢?由南阳报业传媒集团、市总工会、市妇联联合举办的七夕单身青年联谊会,受到广大单身青年追捧,各项活动事宜也在紧张准备中……

此次单身联谊会开启以来,我市单身青年报名踊跃,已经有超过200人提交了资料,其中女生占比65%。为了满足更多单身青年的择偶需求,组委会决定严格筛选现有人员名单。工作人员提醒各位想参与活动的青年朋友,请认真详细填写报名资料,不要因为资料填写不完整而错失报名机会。

联谊会将于8月20日下午,在盛世开元喜宴酒店人民北路店举办。集体组织参加此次活动的,统一将报名表发送至877695566@qq.com;个人可关注“南报红娘”微信公众号查看详细消息,报名可扫描下方二维码提交信息。③6



扫码报名

南阳厚德高级中学开始补录

南阳厚德高级中学是一所高端优质全日制寄宿制民办学校,学校总规划占地136亩,计划总投资3.5亿人民币,总建筑面积9万多平方米;拥有60个教学班,可容纳3000余人,学校由省内知名校长管理,与国内知名教育集团合作运营;名师授课,教师老中青搭配,师资结构合理。专职教师本科以上学历占比100%,硕士学历占比20%。学校实行半军事化全封闭式、多元化教育教学管理,小班教学,分层教学,班主任坐班,教务、政教交叉巡查,实现三位一体联动管理。开设有高三复读班、文化课冲刺班、普通高中、艺考(音、体、美、编导、摄影),满足学生个人发展和升学需求。

让爱传递,让善心飞扬,让每一位学子都能逐梦前行,这是厚德办学的初心。为此,河南翔越实业集团特地设立了“厚德爱

心助学奖学金”。

1.家庭困难子女享受减免学费,根据学生家庭实际情况通过“厚德爱心助学奖学金”资助政策,给予800元至10000元不等的资助,特别困难的全额资助学费。

2.军人子女每年可减免学费2000元。

3.烈士子女、孤儿全额资助学费。

4.每学期大型考试,优秀学生可享受学校奖学金300元至1000元。

8月9日15:00至10日15:00进行补录,我校还有部分名额,达到南阳市中招最低提档线(365分以上含365分)且未被任何学校录取的考生,可登录招生信息平台填报“南阳高新区厚德高中有限公司”。

学校地址:南阳市仲景大道与南泰路交叉口向东100米(高德地图搜索南阳厚德高中)

学校官网: <http://www.houdegaozhong.cn/>

到校路线:

1.市内乘2路、17路公交车至仲景大道信臣路站下车向东400米即到。

2.市内乘29路公交车到仲景大道与南泰路交叉口下车向东100米即到。

3.驾车到仲景大道与南泰路交叉口向东100米即到。

4.可关注学校公众号、视频号、抖音号查看实况到校路线。

报名地点:南阳厚德高级中学招生咨询处

招生热线:0377-67080888 0377-61538787

杨老师 13837766200(微信同号) 赵老师 13353779995(微信同号)③6



公众号



视频号



抖音号